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Communiqué de presse de la campagne des 16 jours
Genève, le 25 novembre 2022 : en cette Journée internationale pour l’élimination de la violence à l’égard des femmes, la Fédération luthérienne mondiale condamne la violence à l’égard des femmes et des filles sous toutes ses formes.
Nous sommes également préoccupés par l’aggravation des conflits violents et des guerres, généralement corrélés à une augmentation de la violence à l’égard des femmes et des filles partout dans le monde, ainsi que par le recul du respect des droits humains universels des femmes et des filles.
Les Nations Unies constatent que la violence à l’égard des femmes et des filles constitue l’une des violations des droits humains les plus répandues, les plus persistantes et les plus dévastatrices dans le monde. Elle demeure également l’une des moins signalées en raison de l’impunité, du silence, de la stigmatisation et du sentiment de honte qui l’entourent.
À l’échelle mondiale, on estime que 736 millions de femmes (près d’une femme sur trois) ont été victimes de violences physiques et/ou sexuelles de la part de leur partenaire ou d’une autre personne au moins une fois dans leur vie (insérer des statistiques nationales). Selon l’entité des Nations Unies pour les femmes (ONU Femmes), dans le monde, plus de 640 millions de femmes âgées de 15 ans et plus ont été victimes de violence conjugale. La plupart des violences se produisent au sein du foyer et sont souvent considérées comme des affaires privées. Moins de 40 % des femmes victimes de violence cherchent de l’aide de quelque nature que ce soit.
La Fédération luthérienne mondiale affirme à nouveau l’importance du rôle des organisations confessionnelles et des institutions religieuses pour modifier les attitudes à l’égard des droits des femmes et des filles. Face à la montée du fondamentalisme religieux, nous rappelons notre engagement à dénoncer toutes les pratiques religieuses et traditionnelles néfastes qui perpétuent la violence à l’égard des femmes et des filles.
Cette année, nous nous associons au monde entier pour commémorer la campagne des 16 jours contre la violence basée sur le genre, qui se déroule du 25 novembre au 10 décembre, sur le thème : TOUS UNIS : L’activisme pour l’élimination de la violence à l’égard des femmes et des filles. Nous reconnaissons que l’ampleur du problème exige que nous unissions nos forces pour lutter contre ce fléau mondial.
Au cours de la campagne de cette année, nous allons :
· Nous UNIR avec des partenaires pour sensibiliser à l’ampleur de la violence à l’égard des femmes et des filles.
· Souligner les initiatives existantes pour lutter contre la violence dans des circonstances diverses.
· Faire pression sur les gouvernements, qui sont les premiers responsables, pour qu’ils prennent les mesures nécessaires afin d’éliminer la violence contre les femmes et les filles.
· Mobiliser les hommes et les garçons, les responsables religieux et les communautés pour dénoncer les attitudes et les pratiques patriarcales qui perpétuent la violence à l’égard des femmes.
· Collecter les récits de nos traditions sur la protection et l’autonomisation des femmes et des filles.
Il est maintenant temps d’AGIR - car c’est UNIS que nous pouvons mettre fin à la violence à l’égard des femmes et des filles. Brisons le silence et sensibilisons le public au fait que la violence basée sur le genre est un problème primordial de respect des droits humains, et que c’est un péché.
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