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Comunicado de prensa sobre la campaña de 16 días
Ginebra, 25 de noviembre de 2022: En este Día Internacional de la Eliminación de la Violencia contra la Mujer, la Federación Luterana Mundial condena la violencia en todas sus formas contra las mujeres y las niñas.
Asimismo, nos preocupa el incremento de conflictos violentos, guerras y por consiguiente el aumento de la violencia contra las mujeres y las niñas en todo el mundo, así como la violación des sus derechos humanos.
Las Naciones Unidas señalan que la violencia contra las mujeres y las niñas es una de las practicas más generalizadas, persistentes y devastadoras de nuestros tiempos y que en gran medida no se denuncia debido a la impunidad, el silencio, el estigma y la vergüenza que la rodean.   
A nivel mundial, se estima que 736 millones de mujeres (casi una de cada tres) han sido objeto, al menos una vez en su vida, de violencia física y/o sexual, a menudo a manos de sus parejas. (Inserte aquí las estadísticas nacionales).  Según la Entidad de las Naciones Unidas para la Mujer (ONU Mujeres), más de 640 millones de mujeres de 15 años o más han sufrido violencia doméstica en todo el mundo. La mayor parte de la violencia ocurre en seno del hogar y a menudo se trata como un asunto privado sin importancia. Menos del 40 % de las mujeres que sufren violencia buscan cualquier tipo de ayuda.
La Federación Luterana Mundial reafirma el papel importante que desempeñan las organizaciones y las instituciones religiosas a la hora de determinar las actitudes respecto a los derechos de las mujeres y las niñas. Ante el aumento del fundamentalismo religioso, renovamos nuestro compromiso de denunciar todas las prácticas religiosas y tradicionales nocivas que perpetúan la violencia contra las mujeres y las niñas. 
Este año, nos sumamos al resto del mundo para conmemorar la campaña mundial de 16 días, que se celebrará del 25 de noviembre al 10 de diciembre, bajo el lema: ÚNETE: Activismo para poner fin a la violencia contra las mujeres y las niñas. Reconocemos que la magnitud del problema requiere que nos unamos para luchar contra este flagelo social a nivel mundial.
Como parte de la campaña de este año, haremos lo siguiente: 
· UNIRNOS a socios para crear conciencia sobre el alcance de la violencia contra las mujeres y las niñas.
· Destacar las iniciativas existentes para abordar la violencia en diferentes contextos.
· Presionar a los gobiernos, como principales responsables del cumplimiento de leyes de protección, para que tomen las medidas necesarias para eliminar la violencia contra las mujeres y las niñas. 
· Involucrar a hombres y niños, líderes religiosos y comunidades para denunciar las actitudes y prácticas patriarcales que perpetúan la violencia contra las mujeres.
· Recopilar historias de nuestras tradiciones sobre la protección y el empoderamiento de las mujeres y las niñas.
Ahora es el momento de ACTUAR, porque UNIDOS podemos poner fin a la violencia contra las mujeres y las niñas. Rompamos el silencio y tomemos conciencia de que la violencia de género es un problema crucial de derechos humanos y un pecado.
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